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dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej 
przekraczającej równowartość kwoty 143 000 euro na: „Dostawę środków czystości  
oraz artykułów gospodarstwa domowego dla Jednostki Wojskowej Nr 6021”. 

Sprawa numer: 16/2025/PN/Ż 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI  

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
Działając na podstawie art. 135 ust. 2 w związku z art. 135 ust. 1 ustawy  

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) 
Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ): 
 
Pytanie 1: 
„Czy do części I poz. 4 Zamawiający wymaga produktu gotowego do użycia  
czy do rozcieńczania, jeśli do rozcieńczania to jakie stężenie”? 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wymaga płynu w formie koncentratu do rozcieńczania o stężeniu roboczym 
1-5%, zgodnie z poz. 4 Opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 10.1 do SWZ). 
 
Pytanie 2: 
„Czy do części I poz. 7 Zamawiający wymaga produktu do dezynfekcji z Pozwoleniem  
na obrót produktem biobójczym”? 
 
Odpowiedź:  
W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę środka chemicznego podlegającego  
pod rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 14 sierpnia 2002 r. (Dz. U. 142 z 2002  
poz. 1194 z późn. zm.)1 oraz Rozporządzenie WE nr 1907/2006 ws. REACH2 Wykonawca  

                                                           
1 Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 14 sierpnia 2002 r. w sprawie obowiązku dostarczania karty 

charakterystyki niektórych preparatów niezaklasyfikowanych jako niebezpieczne (Dz.U. 2002 nr 142 poz. 1194). 
2 Rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2006 r. w sprawie 
rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH), utworzenia 
Europejskiej Agencji Chemikaliów, zmieniające dyrektywę 1999/45/WE oraz uchylające rozporządzenie Rady 
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ma obowiązek załączyć Pozwolenie na Obrót Produktem Biobójczym po podpisaniu 
umowy.  
 
Pytanie 3: 
„Czy do części I poz. 9 Zamawiający wymaga mydła ze środkiem bakteriobójczym  
czy płynu do dezynfekcji rąk w postaci żelu”? 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wymaga mydła ze środkiem bakteriobójczym do mycia i higienicznej 
dezynfekcji rąk w postaci żelu.  
 
Pytanie 4: 
„Czy do części I poz. 12 Zamawiający wymaga 3000 pojedynczych tabletek, czy 3000 
opakowań tabletek po 100 szt.”? 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający wymaga 30 opakowań po 100 sztuk w opakowaniu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aleksandra RYFA 
Tel. 261-847-946 

                                                           
(EWG) nr 793/93 i rozporządzenie Komisji (WE) nr 1488/94, jak również dyrektywę Rady 76/769/EWG i 
dyrektywy Komisji 91/155/EWG, 93/67/EWG, 93/105/WE i 2000/21/WE. 
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